
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 08:00, no GABINETE DO PREFEITO, do município, ANTÔNIO PRADO DE MINAS, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CARLOS HENRIQUE MEIRELES AVILA representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

ALEXANDRE BAITA CARDOSO - SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA
ARMANDO VERONESE DA MOTA - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇAO
CEZAR GONÇALVES - Secretaria Municipal de Administração
GILBETO PEREIRA - CAMARA MUNICIPAL
GILCELIA GNÇALVES DE SOUZA - ESCOLA MUNICIPAL PREFEITO EURIPEDES DE ABREU
LUIZ CARLOS DA ROCHA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONIO PRADO DE MINAS
PAULO CESAR GASTANO MAGLIANO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ANTÔNIO PRADO DE MINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FOI APRESENTADA A CONTRATADA ALICIANA MARIA CHAGAS VERONESE, ACM DO MUNICÍPIO   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
NAO EXISTIU NENHUMA DÚVIDA DA REUNIAO ANTERIOR PARA SER ESCLARECIDA.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
DURANTE ESTA APRESENTAÇAO O SR. ALEXANDRE PERGUNTOU SE PODERIA FICAR COM CÓPIAS DOS MAPAS, E FOI INFORMADO QUE AO
FINAL DA COLETA, QUANDO DA DIVULGAÇAO DOS RESULTADOS, OS MESMOS ESTARAO DISPONIVEIS NA INTERNET.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FOI INFORMADO O ULTIMO RELATÓRIO ENVIADO SOBRE O NÚMERO DE INSCRITOS NO MUNICÍPIO. EM ANTONIO PRADO DE MINAS FOI 3
INSCRITOS PARA 3 VAGAS. MESMO ASSIM FOI FEITO O AGRADECIMENTO PELO EMPENHOS DAS AUTORIDADES NA PROPAGANDA DO
PROCESSO SELETIVO.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FOI INFORMADO O ENDEREÇO A COMUNICADO A POSSE DESSA CESSÃO APÓS O TREINAMENTO DA PRÉ COLETA QUE O ACM FARÁ NA
PROXIMA SEMANA.
O ENDEREÇO É RUA DONA CARLOTA S/N - FUNCIONA JUNTO COM A BIBLIOTECA PUBLICA MUNICIPAL

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



A PREFEITURA AINDA IRÁ PROVIDENCIAR MESA E CADEIRAS PARA EQUIPAR O POSTO. NAO EXISTE NENHUMA POSSIBILIDADE DE INSTALAR
UMA LINHA TELEFONICA CEDIDA PELA PREFEITURA NO LOCAL.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI INFORMADO AOS MEMBROS DA COMISSÃO TODAS AS ETAPAS, CONCEITOS E PROGRAMAÇÃO DA PRÉ COLETA NO MUNICÍPIO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O prefeito fala das pessoas que usam os serviços da prefeitura moram neste município e são contadas como habitantes de Eugenópolis, Porciuncula e
outros municipios vizinhos, então lhe é explicado como o IBGE analisa isso, ou seja, os números das secretárias de saúde não são iguais aos do IBGE,
portanto não pode haver essa comparação, pois os critéios utilizados pelo IBGE são estatísticos e internacionais.
Um dos Srºs secretários questiona um dos mapas mostrando dados que devem ser alterados, e é explicado que as alterações serão feitas durante a
pré-coleta.
Quando da apresentação do projeto ?Vamos Contar!?, a Secretaria de Educação fica muito interessada, olha o material e aprova, onde o Presidente da
Comissão pede ajuda a ela para fazer bom proveito dos materiais. O Presidente explica também novamente a função da comissão, fiscalizando
principalmente o processo de coleta de dados. É solicitado para a prefeitura fornecer transporte gratuito aos candidatos ao cargo de recenseador no dia da
prova 30 de maio de 2010, bem como o auxílio aos recenseadores no periodo da coleta, podendo utilizar, como passageiro, o transporte escolar municipal e
nos veículos da área de saúde.O prefeito aceita a ideia.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Ecola Municipal Prefeito Euripedes de Abreu

Participantes do IBGE: 
Aliciana Maria Chagas Veronese
Livia de Paula Andrade

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


